Задание 1. Перепишите в тетрадь теорию:
	Решение тригонометрических уравнений
	Частные случаи решения тригонометрических уравнений:

	

	




Задание 2. Разберите примеры решения уравнений (значения сверяйте по таблице) и перепишите в тетрадь 
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Задание 3. Решите самостоятельно (минимум по два примера на каждую функцию):
[image: ]
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NPAMEP 1. Pemium ypaBHeHme sin x = 0,2.
YpaBHeHHe UMeeT [Be CEDUH DerleHuit:

x, = arcsin 0,2 + 2nk, k € Z; x,, = n — arcsin 0,2 + 2nm, m € Z.

TNIPUMEP 2. Pemunm ypaBHeHMe sinx = -g.

VpaBHeHMe HMeeT ABe CepUM DellleHMiA:

¥3

x), = aresin (— —) +2nk, k € Z; x,, =7 — arcsin [—
2

e

+2nm, meZ.
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IIPAMEP 3. Pemuym ypasrenwme cos x = 0,3.
VpaBHeHMe MMeeT ABe CeDUM PeIIeHMA:

x, = arccos 0,8 + 2nk, k € Z; x,, = —arccos 0,3 + 2nm, m € Z.

J—.

TPUMEP 4. Pemum ypasHeHHe COSX = —

VYpasHenue mmeer ABe CePHH DelleHMil: X, = arccos [-g) + 2nk,

V3 Jﬁ)=2n

k € Z; x,, = —arccos [-?)+ 2nm, m € Z. Tak Kax arccos [—? 3

To oTH ABe CepUH pemleHNil PABHEHMS MOMHO 3AIHCATE TAK:

x,,:%"+2nk. keZ; x, 72?"+2nm, meZ.
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UPHMEP 5 . Peum ypasienne tg x = — 2.

3
Vpasmenue mmeer ommy cepmio pememmii x, = arctg [~ ?) + 1k,

V3

k € Z. Tax kax arctg (_?] = _%, TO BTy CEPHI0 MOKHO 3AIMCATH TAK:

x,‘=—%+nk, keZ.
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MPUMEP 6. Pemum ypaBHeHUe ctg x = V3.
VpaBHEHME UMEET OjHY CEpHIO pelIeRuit

x), = arcctg (vw/§) +nk, keZ.

5n
Tak kak arcctg (-~/§) - I TO 3Ty CEPUI0 MOXKHO 3aNMCATH TAK:

x,,=5—"+1:k, keZ.
6
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11.3 a) sinx = %; 6) sinx = 22: B) sinx=g;
r) sinx:—%; ) smx——§ e) sinx:—g;
%K) cosx = é; 3) cosx = g; u) cosx = iz—s—;
K) cosx:—%; o) cosx=—%; ™M) cosx=—§.

114 a) tgx:?; 6) tg x = 3; B) tgx=-§;
1) tgx=—v3; ) ctg:wg; e) ctg x = V3;
xK) ctgx:—ﬁ; 3) ctgx:—w/E.
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